



A02

福民强市 贵在持续

毛万春在中国共产党洛阳市第十次代表大会上的报告摘要

五年奋进 重大跨越

—市九次党代会以来的工作回顾

市九次党代会以来，在省委的正确领导下，我们顺利完成了市九次党代会提出的各项任务。

——“十一五”规划确定的各项任务顺利完成，主要经济指标实现翻番。2010年全市生产总值达到2321亿元，城镇居民人均可支配收入达到17639元，农民人均纯收入达到5680元。

——国企重组实现战略性突破，一批国内外知名企业相继入驻洛阳。民营经济不断发展壮大。财税、金融、文化、行政审批等领域改革积极推进，新一轮企事业单位改革改制工作稳妥推进。对外开放水平不断提高，五年累计引进市外境内资金1082亿元。

——全市城镇化率提高6.3个百分点，达到44.3%。中心城区实现先跨洛河、再跨伊河发展。县城及小城镇建设快速推进。新农村建设取得新成效。

——科技、教育、文化、旅游、卫生、体育、文物、人口等各项社会事业产业协调发展。五年累计实现城镇新增就业74万人次。社会保障体系不断完善。社会大局保持稳定。

——深入学习实践科学发展观、创先争优等主题活动扎实有效。基层组织建设进一步加强。民族、宗教、外事、对台等工作取得新成绩。党风廉政建设不断深入，惩治和预防腐败体系逐步完善。

福
民
强
市

谋
在
持
续



这个谋，就是始终把洛阳的发展放在全省、全国、全球视野中来审视、来考量、来谋划。

放眼世界，经济全球化、市场一体化仍是时代主流，为我们扩大开放提供了难得机遇。纵观国内，中央把加快发展方式转变确定为“十二五”发展的主线，为洛阳推进经济转型提供了千载难逢的机遇。环视河南，建设中原经济区的号角已经吹响，洛阳肩负着更大担当、更大作为的新使命。立足洛阳，历年来创业奋进的成果奠定了跨越发展的雄厚基础。

承天时、秉地利、聚人和、谋民福，要

■今后五年的主要目标

围绕这一根本原则和指导思想，今后五年的主要目标是：

——人民更加幸福。城镇居民人均可支配收入和农民人均纯收入年均增长10%，达到28400元和9150元。社会保障日益健全，就业难、住房难、上学难、看病难、养老难、出行难等民生问题得到有效缓解，全市人民生活得更加富足、更加安康、更有尊严。

——实力更加雄厚。全市生产总值

求我们必须谋划好今后五年，谋划的根本原则就是“持续”，谋划的指导思想就是：紧紧抓住中原经济区上升为国家战略的重大机遇，以科学发展为主题，以加快发展方式转变为主线，以领导方式转变为保障，在中原经济区建设中当好推进新型工业化、特色城镇化、农业现代化“三化”协调科学发展的示范，着力打造老工业基地振兴转型、河洛文化传承弘扬两大品牌，实现经济、社会、生态建设主要指标和协调发展程度高于全省乃至

中部地区平均水平，城乡居民收入的增加、幸福指数的提升和对各级干部的满意度高于全省乃至中部地区平均水平，确保社会稳定大局绝对不出大的问题，确保安全生产绝对不出大的问题，为实现中原经济区建设有担当、谱写福民强市新篇章而努力奋斗！

这一根本原则和指导思想，既是对现有工作的持续，更是对现有工作的提升，体现了持续与提升的辩证法，体现了传承与弘扬的辩证法。

达到4650亿元、年均增长12%，地方财政一般预算收入达到284亿元、年均增长15%，均比“十一五”末翻一番，成为中部地区更有影响力和竞争力的经济强市。

——发展更加科学。经济转型加快推进，结构调整迈出新步伐，城乡结构、产业结构、产品结构、所有制结构、投资结构更趋合理，逐步实现外延与内涵、规模与质量、速度与效益的有机统一。

——环境更加优化。基础设施建设进一步完善，城乡面貌大幅改善，更加宜居、宜业、宜学、宜游。各级党政机关效能全面提高，企业、服务对象和群众对各级党委、政府的满意度不断提升。

——党建更加有力。各级党组织创造力、凝聚力和战斗力不断增强，科学执政、民主执政、依法执政水平进一步提高，党群、干群血肉联系进一步密切，党员先锋模范作用进一步发挥。

(下转 A03 版)



Drive@earth

翼神 助力巴厘岛 七夕浪漫购车节

只要您在活动期间购翼神，即有机会免费获得魅力巴厘岛双人双飞游，更有原厂导航、300元油卡相送！相约有情人，共度浪漫七夕，赶快行动吧！

活动期间，三菱4S店将有更多精彩活动及魅力好礼，欢迎新老朋友前来参加！

活动时间：2011.7.7-2011.8.6

一等奖：双人双飞魅力巴厘岛之旅 **二等奖：**原车导航一部 **三等奖：**200元油卡

LANCER EX 翼神

2011款翼神 心动上市！

官方指导价 2.0L 12.98万元起 1.8L 10.98万元起

23项配备
魅力升级

高性价比首选 全新驾驶感受



试驾有礼相送
恭候驭驾光临

经销商

洛阳源流汽车服务有限公司

地址：洛龙大道376号（赵村对面） 销售热线：0379-65523555 抢修热线：0379-65511966